11Iro

HAmsn: Komns
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.05.2005 09:54:04

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.05.2005 18:00:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9776/answer/9777




YBaxkaeMmni Konsi! BaM M0KHO peKOMEHI0OBATh MOfielaTh BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM Kalus
(MapraHI[oBKa - c/1ab0-pO30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B feHb. Ecnu He TOMOXKeET - 00paTUTECh K YPOJIOTY
10 MeCTY XKUTeIbCTBa [JI1 OCMOTpa. Yaayu!



